

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Redc. y Admón: 2025
Dirección: 1750
TELÉFONOS

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LII.—Número 15.967

Viernes 28 de Marzo de 1952

Precio del ejemplar: 70 céntimos

Ultimátum francés al Bey de Túnez

O forma Gobierno, o es depuesto

Ha accedido a la demanda francesa, nombrando otro Gabinete que negociará sobre la petición de autonomía

Los ministros tunecinos que huyeron de Francia llegan a Egipto

Túnez, 28 (4 t.).—Personas bien informadas aseguran que el residente general, con pleno apoyo de su Gobierno, está decidido a dar al Bey una última oportunidad. El ultimátum parece que ha sido entregado en la conferencia de esta mañana. Personas allegadas al residente general dicen que si Sidi Mohamed se niega a nombrar un Gobierno francés, sus mismos parientes serán invitados a deponerlo.

Se cita como el más probable sucesor a Azzadine Bey, de 70 años de edad, heredero presunto de la familia husseinita y primo de Sidi Mohamed. Sería el segundo gobernante tunecino de su categoría que es destituido por los franceses desde la pasada guerra. Moncif Bey fué destituido acusado de haber colaborado con las autoridades alemanas. Murió en el destierro hace cuatro años.

El Gobierno francés esperaba encontrar un aliado en el hijo mayor del Bey actual, príncipe Chedli, que primitivamente se citaba como el más probable sucesor de su padre, pero el príncipe se ha vuelto francófilo desde la detención del primer ministro Chenik y de otros tres ministros del Gobierno tunecino.—Efe.

El Bey ha recibido al residente general

Túnez, 28 (4 t.).—El Bey de Túnez ha recibido en audiencia al residente general de Francia en dicho protectorado.—Efe.

Llegan a El Cairo los dos ministros tunecinos que huyeron de Francia

El Cairo, 28 (4 t.).—Los ministros tunecinos que llegaron ayer a El Cairo, después de conseguir huir de Francia, han enviado al secretario general de la O. N. U. un telegrama en el que protestan contra las medidas tomadas por el residente general de Francia en Túnez. Han enviado otro mensaje semejante al secretario

27 viajeros ocupantes de un autobús se hallan inmovilizados en pleno desierto del Sahara

Desde un avión les han sido arrojados víveres y agua

La Valetta, 28.—Un bombardero «Lancaster» de la Raf ha arrojado hoy, con paracaídas, alimentos y envases con agua a los 27 viajeros ocupantes de un autobús que se encuentran inmovilizado, por avería, en pleno desierto del Sahara, a 250 millas al sur de Bengasi. El autobús se consideraba desaparecido desde el pasado día 19. Había emprendido un viaje desde la estación meteorológica del oasis de Kufra, a Bengasi. El martes último, dos de los ocupantes del vehículo llegaron a la estación de Gialo, tras caminar ciento cincuenta millas en busca de ayuda para el resto de sus compañeros. Los dos viajeros llegaron extenuados, y gracias a su esfuerzo se pudo conocer el paradero del autobús y serles enviados socorros.—Efe.

SANGRE GENEROSA

En lugar destacado, como correspondía a la importancia del hecho—importante en lo material como en su aspecto moral—, publicábase ayer la noticia de la mujer granadina salvada de la muerte por la caridad cristiana de unos semejantes a los que bastó saber que una vida en inminente peligro necesitaba de la urgente transfusión

MAC VEAGH se muestra contento de hallarse en España

Y muy agradecido a nuestra hospitalidad

Manifiesta esperanzas en la labor a realizar

Madrid, 28.—El nuevo embajador de los Estados Unidos en Madrid, Mr. Lincoln Mac Veagh, que ayer presentó sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado, ha hecho las siguientes manifestaciones a un redactor de la agencia Cifra: «Estoy muy contento de hallarme en España, y muy agradecido a la hospitalidad que se me ha dispensado. Al presentar ayer a S. E. el Jefe del Estado español mis credenciales como embajador de los Estados Unidos, lo hice en la creencia de que mi tarea en este país consiste en trabajar lealmente por el desarrollo progresivo de la comprensión y la amistad entre nuestros dos países, para el bien de ambos y, también estoy convencido, para el bien del mundo entero. El que los pueblos español y norteamericano hayan mantenido, desde muy antiguo, fuertes sentimientos de simpatía, respeto y afecto entre ellos, proporciona la más feliz y esperanzadora base para esta labor.»—Cifra.

de sangre, que no podía hacerse por carecer en aquel crítico y angustioso momento del grupo solicitado por la ciencia médica, bastó, repetimos, tener conocimiento de la trágica situación de los doctores ante el quirófano, para que se formara una caravana de coches en los que acudían al sanatorio numerosas personas que se apresuraban a ofrecer el precioso líquido que alimentaba a sus nobles corazones.

La acción de esos cincuenta granadinos, donadores de su propia sangre, sin otro estímulo que el de satisfacer un íntimo sentimiento, revela que aún son muchos los seres que prefieren la práctica de esa virtud teológica de amor al prójimo, al materialismo e indiferencia de que otros son víctimas en nuestros días. Víctimas, sí, porque sus riquezas, por muchas que tuvieren—y menos si fueron adquiridas por los inmorales medios que son los de aprovecharse de las necesidades del prójimo—, no pueden proporcionar un gozo semejante al que tendrán esos dichosos vecinos de la bella ciudad de la Alhambra, puesto que la verdadera caridad contenta más al que la ejercita que a quien la recibe.

Conforta al espíritu por su acción sedante, la lectura de noticias cual la que movió a nuestra pluma a escribir este breve, pero muy sentido comentario de un hecho ciertamente meritorio. Y bien quisiéramos que actos como éste de los andaluces donadores de sangre se repitiera con infinita mayor frecuencia, que esos otros de naturaleza bien distinta por los que se priva de la terrenal felicidad a otros seres humanos, en muchos casos dignos por su laboriosidad y buenos sentimientos de poseerla en máximo grado.

Cuando en la medida de nuestro deseo el ejemplo dado por ese medio centenar de afortunados granadinos—que fortuna y grande es tener la sangre generosa que ellos atesoran—, para que en el mundo reine el divino mandamiento de «ama al prójimo como a ti mismo». Que sólo así podremos tener la paz de espíritu necesaria en la vida y por la que todos suspiramos.

Matan a palos y pedradas al alcalde de la ciudad de Tlacoula (Méjico)

Está extendiéndose la huelga de contribuyentes

El jefe de las tropas federales en Oaxaca amenaza con dar armas a 20.000 campesinos

Oaxaca (Méjico), 28 (4 t.).—El general Agustín Mústieles, jefe de las tropas federales que se encuentran en Oaxaca, ha amenazado con dar armas a 20.000 campesinos para que le ayuden a «mantener el orden». Dijo que estaba preparado para «oponer a una fuerza política otra fuerza política más potente».

Dirigió su aviso a uno de los principales contribuyentes que se han declarado en huelga, después de haber sido matado a palos y pedradas el alcalde de la ciudad de Tlacoula, al recrudescerse los desórdenes promovidos en señal de protesta por los impuestos.

Los desórdenes que comenzaron en Oaxaca la semana pasada, con una manifestación de protesta por el programa fiscal del gobernador Manuel Mayoral Heredia, se han ido extendiendo. Hasta ahora, el número de heridos es de 50. El citado alcalde es la octava persona que encuentra la muerte en tales desórdenes.

Los dirigentes de la huelga de contribuyentes han dicho que se declararán satisfechos si es destituido el gobernador, pero los funcionarios dicen que no podrá hacerse tal cosa sin que se interprete como una invitación a los contribuyentes de todo Méjico para intentar «revoluciones de bolsillo» análogas, en contra de cualquier autoridad que se haya hecho impopular.—Efe.



Sidi El Amin, Bey de Túnez, amenazado, según parece, de ser depuesto de la Liga Árabe y a los jefes de los Gobiernos de los países árabes.—Efe.

El Bey confirió durante una hora con el residente general

Túnez, 28 (4 t.).—El Bey de Túnez ha celebrado una conferencia de una hora de duración con el residente general de Francia en Túnez. Asistieron los dos enviados del Presidente de la República francesa, que son portadores de un mensaje de éste.

El Bey nombra nuevo jefe de Gobierno

Túnez, 28 (urgente).—El Bey de Túnez ha nombrado a Salah Eddine Baccouche nuevo jefe de Gobierno. Deberá formar un Gabinete moderado que negocie con los franceses sobre las demandas de autonomía interna. Salah Eddine fué ya en otra ocasión primer ministro de Túnez. Es independiente.—Efe.

El ministro de Agricultura pide a los franceses que le detengan

Túnez, 28 (6 t.).—El ministro de Agricultura tunecino, Mohamed Saadallah, que debido a enfermedad no fué detenido con el jefe del Gobierno, Chenik, y otros tres ministros, ha pedido a las autoridades francesas que procedan a su detención, porque quiere seguir la suerte de sus compañeros de Gobierno.—Efe.

El Bey se ha sometido

Túnez, 28 (6 t.).—El consentimiento del Bey a las demandas de Francia ha sido expresado en la conferencia de esta mañana con el residente general. Parece que se ha amenazado al Bey con su propia destitución si no accedía a las demandas francesas. El ultimátum ha obligado al Bey a aceptar la formación de un Gobierno «moderado». Se asegura que también el Bey se dirigirá por radio esta noche a la población para pedir calma y mesura.—Efe.

ARGELIA

Protesta «contra el terrorismo francés en Túnez y Marruecos»

Argel, 28 (6 t.).—Los estudiantes árabes de la Universidad anuncian una huelga para mañana. No asistirán a clase en señal de protesta contra «el terrorismo francés contra sus hermanos tunecinos y marroquíes».—Efe.

Conmemoración, en Valladolid y Medina, del centenario de los Reyes Católicos

Presidirá los actos el ministro de Educación Nacional

Valladolid, 28.—El próximo domingo se celebrarán en el castillo de la Mota, de Medina del Campo, y en Valladolid, solemnísimos actos en conmemoración del centenario de los Reyes Católicos, y serán presididos por el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez. Asistirán representaciones del Cuerpo diplomático hispanoamericano, altas jerarquías del Estado y autoridades académicas y docentes.

Estos actos nacionales culminarán con la sesión académica que se verificará en esta ciudad, escogida a tal efecto por haber sido escenario del matrimonio de Isabel de Castilla y Fernando de Aragón. Intervendrán en la misma el profesor señor Solano Costa, presidente de la Institución «Fernando el Católico»; don Joaquín Pérez Villanueva, director general de Enseñanza Universitaria, y el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Jiménez. La Sección Femenina se incorporará a estas celebraciones con un acto en la mañana del domingo, día 30, en el castillo de la Mota, de Medina del Campo.—Cifra.

Temporal de lluvias en casi toda España

De 35 a 55 litros por metro cuadrado en Extremadura

Persistirán las precipitaciones sobre las dos Castillas

Madrid, 28.—Información general del tiempo: Lluve en casi toda la península, con persistencia de vientos del sur. Las precipitaciones recogidas por la noche han sido particularmente abundantes en Extremadura, oscilando entre 35 y 55 litros de agua por metro cuadrado. En casi todo el resto de España se mantuvieron inferiores a diez litros.

Tiempo probable: Continuarán las lluvias, particularmente en ambas Castillas. En las costas del norte se espera una baja en la temperatura.

Temperaturas extremas: Máxima de 24 grados en Málaga y mínima de ocho grados en Calatayud y Soria.—Cifra.

TEMPORAL EN SEVILLA

Sevilla, 28.—Desde la madrugada de hoy azota a la ciudad y comarca un temporal de agua y viento que ha producido destrozos en el arbolado. Hasta las siete de la mañana se habían recogido 20,4 litros por metro cuadrado, registrándose la velocidad máxima del fuerte suroeste reinante a las nueve, con 80 kilómetros por hora. El viento tiende a amainar, pero la lluvia continúa siendo intensa.—Cifra.

En la zona de Belmez

Belmez, 28.—Después de un tiempo espléndido y de gran calor, ayer cambió bruscamente. En la pasada noche ha llovido con intensidad, registrándose un fuerte viento que en las primeras horas continuaba acompañado de precipitaciones. La cantidad de agua recogida en tan poco tiempo es de 17 litros por metro cuadrado. El beneficio producido por esta agua al campo, que ya la precipitación...

(Continúa en la página 3)

El «Marqués de Comillas» trae un cargamento de mercancías de EE. UU.

Bilbao, 28.—El día 31 es esperado en Santurce el «Marqués de Comillas» con otro cargamento de mercancías, procedentes de Estados Unidos. Entre ellas figura un lote de tractores, accesorios y una excavadora, que vienen destinados a nuestra agricultura. También trae seis jeeps con sus accesorios correspondientes, para la Dirección General de Transportes Militares del ministerio del Ejército.

Con destino a varias entidades españolas, llegarán igualmente 234 cajas de maquinaria, conteniendo equipos de señales del último modelo, norteamericano, destinados a modernizar las instalaciones de los ferrocarriles españoles.—Cifra.

«En España se respira en todas partes un acusado sentimiento de dignidad nacional»

El señor Marzagora se muestra impresionado del progreso industrial que ha observado en nuestro país

Califica de gran técnico a nuestro ministro de Comercio

Madrid, 28.—El senador italiano don César Marzagora, director de la Banca del Lavoro, que llegó el pasado día 20 a Madrid, presidiendo la delegación de su país para firmar el acuerdo comercial con España, marchó anoche hacia Barcelona, a fin de embarcar rumbo a su patria. Fué despedido por más de 300 personas, entre las que figuraban el embajador y el alto personal de la Embajada italiana. El senador señor Marzagora pertenece al partido democristiano. En su país ha desempeñado los más altos puestos en el campo financiero, y ha dirigido, asimismo, importantes firmas industriales. En el cuarto

Regresa a Londres el embajador español

Barajas, 28.—Con destino a Londres, vía Barcelona y París, ha salido el embajador de España en Inglaterra, duque de Primo de Rivera. En el mismo aparato ha marchado a Barcelona el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Barcelona, don Felipe Acedo.—Cifra.

Gabinete de De Gasperi fué nombrado ministro de Comercio Exterior. Antes de partir para su país, el señor Marzagora hizo las siguientes declaraciones a un redactor de la agencia Cifra:

«Me ha impresionado altamente—dijo—el progreso industrial de España, al cual Italia desea seguir colaborando en la forma deseada por las autoridades españolas.»

«Medio de lograr esta colaboración?—le pregunta el periodista.»

«Con el ministro de Asuntos Exteriores español he suscrito un convenio que será un buen instrumento para fomentar la colaboración industrial y los intercambios comerciales entre los dos países.»

«Estaba usted informado de la marcha comercial de España?»

«Puedo decir que bajo las directrices del ministro, señor Arburúa, uno de los mejores técnicos que he conocido en la materia, España ha podido desarrollar notablemente su comercio con el exterior, y espero que la actual campaña para la baja de precios conducirá, ciertamente, al resultado deseado, como ha ocurrido en Italia. Lo que honra a nuestro país—agrega el senador italiano—, y me ha impresionado mucho, es el acusado sentimiento de dignidad nacional que se respira por todas partes. España estará siempre dispuesta a cualquier sacrificio para mantener intangible su posición de nación dueña de su propio destino. Custodiando las mejores tradiciones históricas y religiosas, España pone las bases más sólidas para su porvenir. Lo más importante del acuerdo concluido con España es que todos sabemos que un acuerdo no vale solamente por las firmas que lleva, ni por las cláusulas, ni por los párrafos que contiene. Un acuerdo comercial vale por el espíritu con que está compuesto y firmado. Yo digo del modo más preciso, si se me consiente, que el espíritu italiano respecto del mutuo acuerdo comercial concluido es mantenerlo siempre más concreto, eficiente y operante para la unión de nuestras dos economías.»

El senador italiano termina diciendo: «Debo también agradecer viva-

mente a la delegación española el trabajo que ha desempeñado, tan identificadamente en colaboración con la nuestra. Nosotros todos conservaremos un vivo y caro recuerdo de estas jornadas transcurridas en España.»—Cifra.

UNA JOVEN DE ORIGEN ESPAÑOL HA SIDO ELEGIDA «MISS LATINA»

París, 28.—Ha sido elegida «Miss Latina» la joven de 22 años, Balbina Gutiérrez, de origen español. El jurado estaba compuesto por representantes de las Embajadas de España, Portugal, Uruguay y Perú. Es modelo de profesión y ahora realizará un viaje de turismo a Grecia, de tres semanas de duración, como premio a haber ganado el concurso.—Efe.

«Joven embajador de la música española»

París, 28 (6 t.).—La Prensa francesa califica de «joven embajador de la música española» al pianista José Falgarona, que por primera vez ha actuado en París. Recuerda—según los críticos franceses—a su maestro, el gran pianista Montoriol-Torres. La interpretación de sonatas españolas del siglo XVIII ha constituido un éxito rotundo, así como las obras escritas por los religiosos padres Casanova, Angles, Galles, Soler y Rodríguez.—Efe.

Aumentan en España y Noruega los intercambios comerciales

Oslo, 28 (4 t.).—Estadísticas correspondientes a los meses de Enero y Febrero pasados revelan que el comercio hispanonoruego ha conseguido que los intercambios entre los dos países se dupliquen al amparo del nuevo tratado comercial de 1952. En los dos citados meses las exportaciones de España a Noruega aumentaron de 7.900.000 coronas a doce millones setecientos mil.—Efe.

ECOS DE LA PROVINCIA

Ejercicios espirituales en Cascajares, Castiltierra, Aldeanueva del Monte, Seguera y Barahona

Dirigidos por los señores curas encargados de las parroquias de Cascajares, Castiltierra, Aldeanueva del Monte, Seguera y Barahona, se han tenido diversos ejercicios preparatorios para el cumplimiento pascual durante las semanas primera, segunda y tercera de Cuarema. Por la mañana, después de la santa misa, con asistencia de los niños y jóvenes, se han desarrollado catequesis intensivas. Por la tarde, después del rezo del santo rosario y vía-cruz, sermón para todo el pueblo, terminando con cánticos de penitencia.

Los temas explicados han sido las principales verdades dogmáticas del credo católico, mandamientos de Dios y de la Iglesia y los santos sacramentos.

La asistencia de fieles ha sido muy numerosa y el aprovechamiento no pequeño, ya que en su totalidad han hecho el cumplimiento pascual con fervor ejemplar y gran recogimiento. Laus Deo.—X.

TUREGANO

Bodas de plata de nuestro párroco

El día de San José, celebró el 25 aniversario de su primera misa, nuestro virtuoso y celoso párroco, don Plácido Centeno Roldán, sacerdote ejemplar que ha sabido captarse el cariño del pueblo entero, durante los dieciséis años que lleva al frente de esta parroquia. En dicha misa comulgaron más de cuatrocientas personas: autoridades, distintas ramas de Acción Católica, niños y demás Congregaciones religiosas.

Con cariño, ilusión y con fe, ha venido y viene trabajando en esta villa por las almas a él encomendadas; en las catequesis, círculos de estudios de Acción Católica, en sus distintas ramas.

Recibió nuestro párroco, en sus bodas de plata, muchas felicitaciones, y en dicho día sentó a su mesa a buen número de pobres de la localidad, con quienes comió en fraternal banquete, que sería bendecido por Dios, desde el cielo.

Ejercicios espirituales

Se han tenido en esta villa santos ejercicios espirituales, para prepararnos al cumplimiento pascual, dirigidos por el R. P. Félix Fernández, S. J.

Ha sido nota saliente de estas jornadas, verdaderamente de gozo del espíritu, el entusiasmo y asiduidad con que ha asistido el pueblo en masa a cada uno de los ejercicios en que suelen distribuirse estos actos misionales, y cuando, como en la misa matutina o en el acto general de la noche, acudíamos todos, llegaba a constituir un verdadero problema la colocación de tantos fieles en la iglesia. «Hay en la iglesia ya esta noche, en el primer acto, más personal que hubo en el gran acto de despedida, el último día cuando hace doce años venía a Turegano por primera vez», nos decía con verdad en el sermón del saludo.

Todo ha resultado hermoso, todo emocionante; vino también el Padre Isaac Ribera, también jesuita, de la residencia de Salamanca, para ayudarle en las confesiones. En la misa de comunión general del domingo, se repartieron cerca de mil comuniones, sólo a personas mayores, pues a los niños se les reservó para el día de San José. Por la tarde, gran acto de despedida, con exposición mayor de S. D. M., poesías y cánticos de los niños.

El reverendo Padre Fernández—ahora en el centro de la iglesia, en la pequeña tribuna desde donde ha dirigido los actos, nos habla por última vez—está francamente emocionado y son muchos a los que vemos llorar abiertamente, ya que en nuestro interior lo hacemos todos.

Por último nuestro párroco da las gracias a todos y pide al pueblo la perseverancia en los santos propósitos que, sin duda, hemos hecho en estos días.

Como nota final se cantó con entusiasmo, por todo el pueblo, el Himno de Turegano a la Virgen, compuesto para estos días.

Corresponsal

Concursos juveniles de esquí en Navacerrada

El domingo se celebrará la II Prueba "Trofeo Nenuca"

Patrocinada por los marqueses de Villaverde, el próximo domingo, a las doce y media, celebrará en Navacerrada la Sociedad Deportiva Excursionista la II Prueba Intersocial "Trofeo Nenuca".

En dicha carrera pueden participar niños y jóvenes de ambos sexos, hasta la edad de 17 años, que no hayan tomado parte en pruebas regionales o superiores, y que pertenezcan a cualquier Sociedad de esquí, montaña, Frente de Juventudes, colegios o instituciones, pudiendo hacer las inscripciones hasta dos horas antes de la salida, en el Albergue Dos Castillas, en el puerto.

De acuerdo con las edades se han establecido cuatro categorías: Segunda infantil, para niños de hasta seis años; primera infantil, para niños de siete a diez años; segunda juvenil, para los comprendidos entre los once y catorce años, y primera juvenil, correspondiente a los jóvenes de quince a diecisiete años.

A los primeros clasificados en cada categoría de niños y niñas, se les entregará una copa y una medalla insignia a todos los participantes. El reparto de estos trofeos se verificará en el Albergue, a las cinco de la tarde.

EFEMERIDES SEGOVIANAS

Hoy hace 734 murió San Corbalán, prior del convento de Santa Cruz (Hospicio).

Información Local

Informe sobre problemas municipales en la reunión del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N.-S.

El señor Arahuetes dió cuenta de varios proyectos que tiene el Ayuntamiento relacionados con la construcción de viviendas, grupos escolares y arreglo de los jardines. Participación de la Falange segoviana en el Congreso Eucarístico de Barcelona. Relación de inauguraciones. Próxima semana pedagógica

El delegado de Sindicatos da cuenta de dos iniciativas: la creación de una Mutua Sindical y ampliación de los beneficios de la Cooperativa «San Frutos»

Ayer jueves, celebró su reunión mensual el Consejo provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, presidiendo el jefe provincial don Pascual Marín Pérez y asistiendo la casi totalidad de los consejeros. Por el secretario fue leída el acta de la sesión anterior que fue aprobada por unanimidad.

Felicitación al señor Pro y a los nuevos diputados provinciales

El jefe provincial da cuenta al Consejo del nombramiento de don Roque Pro para el cargo de vicesecretario nacional de Ordenación Administrativa Sindical y señala la satisfacción que ha de causar en todos ya que las jerarquías nacionales han valorado los méritos del estimado compañero que, desde ahora, será en Madrid como el embajador de la Falange segoviana. Le desea—y a esto se une el Consejo—muchos éxitos en su nuevo cargo.

Felicita después a los tres consejeros que se han incorporado a la Diputación Provincial y señala el ejemplo que han dado los Municipios afectados por estas elecciones, acudiendo a emitir su sufragio de una manera unánime, lo que también se dió en la elección de candidatos.

El señor Pro pronuncia breves palabras para agradecer la felicitación del Consejo y afirma que la Falange segoviana, si no un embajador, como ha dicho el jefe provincial, tendrá en él un servidor en Madrid.

Política local

Por sugerencia del jefe provincial, el señor Arahuetes habla de algunos problemas que tiene en estudio el Ayuntamiento. Habla de las viviendas protegidas que habrán de terminarse por administración a causa de las dificultades económicas por que atraviesa la empresa constructora; el proyecto de construcción de otras quinientas viviendas, entre las que figurarían las destinadas a maestros, procurando hacer bloques en las distintas zonas escolares; de que se procurará conceder nuevas parcelas para las viviendas populares; de la construcción de grupos escolares y del deseo del Ayuntamiento de arreglar los principales jardines de la ciudad.

El señor Calero pregunta qué se

hace con los niños que estando en edad escolar andan por las calles a las horas de colegio. Contesta Arahuetes diciendo que a petición suya se ha nombrado una comisión especial formada por representantes de los Padres de Familia, de la Inspección y del Ayuntamiento, la cual ya ha empezado a actuar, y por la lista recibida de la Guardia municipal se ha amonestado a los padres de dichos menores, amenazándoles en caso de reincidencia con mayores sanciones. El señor Calero dice que de esa Comisión debe formar parte la Sección Femenina y el Frente de Juventudes. El señor Serichol aborda el problema de los lazarillos de los ciegos, y Casimiro Giménez el de las cuevas de Pinarillo, diciendo Arahuetes que de todos estos asuntos se preocupa el Ayuntamiento.

El jefe provincial da cuenta de las numerosas inauguraciones que durante estos días han tenido lugar en varios pueblos de la provincia, y que ya conocen nuestros lectores por las oportunas referencias, señalando algunos episodios, muy emotivos, que se han dado en sus visitas.

El señor Montoya habla de la inauguración del pabellón de Artesanía y da las gracias a la Sección Femenina por su colaboración. La inspectora nacional, María Teresa de La Lama, contesta que sólo han prestado un obligado servicio.

Otros asuntos

El señor Berzocana dice que la carretera de Alameda a Riguas se comenzó hace años y aún no está terminada, y pide que se haga algún esfuerzo para solucionar el problema. El jefe pide al señor Mesa de León que tome nota para su traslado a la Diputación.

El señor Acosta da cuenta de sus gestiones para la concesión de abono a la provincia, y dice que se han conseguido ya dos mil toneladas de amoníaco y se espera la concesión de una buena cantidad de sulfato de amoníaco. Dos tractores llegarán pronto y se procederá a su reparto a las Hermandades.

Visita a El Escorial

El jefe provincial dice que, acom-

pañado del delegado de Sindicatos y de un buen número de productores segovianos, irán el domingo a El Escorial para orar ante la tumba de José Antonio y depositar las rosas simbólicas. Dice que esta nota emotiva

(Continúa en la página 3)

LOS MOZOS DEL REEMPLAZO DE 1951 DEBEN PRESENTARSE EN EL AYUNTAMIENTO

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—Por el presente anuncio se pone en conocimiento de todos los mozos pertenecientes al alistamiento de esta capital y reemplazo de 1951, se presenten en este Ayuntamiento (Negociado de Quintas), sin excusa ni pretexto alguno, los días 28, 29 y 31 de los corrientes, de diez y media a una y media de la mañana, a fin de notificales un asunto de interés para los mismos, significándoles que de no efectuar dicha presentación, les pararán los perjuicios a que haya lugar.

Segovia, 28 de Marzo de 1952.—El alcalde, Jesús M.º de Yraola.

GRAN EXITO DE TOÑI ROSADO EN LA SOCIEDAD FILARMONICA SEGOVIANA

Ayer, en el cine Las Sirenas, la Sociedad Filarmónica Segoviana celebró el quinto concierto de la temporada, asistiendo, como a todas las fiestas que dicha Sociedad organiza,

SUCESOS

Chófer herido al inyectar aire a la rueda de un automóvil

En el día de ayer y en el momento de estar inflando la rueda de un automóvil en un garaje de esta capital, se produjo la violenta expulsión del aire del disco de dicha rueda, alcanzando al chófer Juan de Andrés Pavón, de 48 años, avecindado en esta capital.

Conducido a la Casa de Socorro fué asistido de varias heridas inciso cutáneas en el cráneo, en tercio inferior del antebrazo derecho y en rótula de pierna del mismo lado. Sufría, asimismo, fuerte traumatismo en diversas partes del cuerpo. Dichas lesiones fueron calificadas de pronósticamente reservado por el personal facultativo del referido centro benéfico.

SEGOVIA RELIGIOSA

En los PP. Franciscanos Mañana, día 29, dará comienzo el solemne septenario a Nuestra Señora la Virgen de los Dolores.

Todas las tardes, a las siete y media, exposición de S. D. M., corona franciscana, ejercicio propio del septenario, ejercicio propio del septenario, ejercicio propio del septenario, con el canto popular de la Salve Dolorosa y el santo Viacrucis. Terciarios franciscanos y devotos de la Santísima Virgen: No dejéis de asistir a estos solemnes cultos en honor de Nuestra Señora de los Dolores.

Congregación de Sirvientas

No olvidéis mañana, sábado, de asistir a la sabatina a honrar a Nuestra Madre, Ella nos llama a todos; ninguna congregante debe faltar.

REGISTRO CIVIL

Dos nacimientos y una defunción

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—José Manuel de la Puente Bautista, hijo de Isaac y de Ramona; María Fuencisla Bermejo Sanz, hija de Enrique y de Dionisia. Defunciones.—Venancio de Frutos Sanz, de 78 años.

ESPECTACULOS PARA MAÑANA

Teatro Cervantes.—A las 7,30 y 11, el espectáculo «Cabalgata mágica». (S. R.)
Cine Victoria.—A las 7,15 y 10,30, programa doble con las películas «La vida secreta de Walter Mitty» (2) y «A rienda suelta». (S. R.)
Cine Las Sirenas.—A las 7,30 y 10,45, la película «El último Estuardo» (2).

SASTRERIA NEIRA MILITAR y PAISANO

Cervantes, 3, principal Se admiten géneros

GRUPOS MOTO-BOMBA "B. C. C."

Ventas directas al fabricante

Facilidades de pagos

Pedidos al representante

ERNESTO MIGUELAÑEZ

Carbonero el Mayor. (Segovia)



La aguja premiosa y limitada ha sido el símbolo de la mujer honesta durante mucho tiempo. Después, fue la máquina de coser, veloz y amplia. Ahora, es Sigma, que ha rebasado las posibilidades de todas las máquinas conocidas en variedad de labores, perfección, seguridad y rapidez.

Distribuidor exclusivo
Rafines
Juan Bravo, 34
SIGMA
UNA BUENA MAQUINA DE COSER

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 5,00 pesetas
Cada palabra más, 0,40

PERDIDAS

PANUELO seda, amarillo, con dibujo de perros, domingo tarde, desde San Juan, Instituto Previsión, plaza Espejos, 3. Gratificarán.

TRASPASOS

SE TRASPASA comercio, calle de Cervantes. Informa: Gestoría Sancho, Colón, 5. Segovia.

TRABAJO

NECESITO vaquero ordeñador, soltero. Máximo Vázquez, San Rafael.

NECESITO pastor. Tratar, Marcos Marinas, Torreiglesias.

VARIOS

DESAPARICION del vello, limpieza cutis; jueves, viernes, sábado. Marqués del Arco, 14.

EXPLOTACION de patente y certificado adición. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 169.065 y su certificado adición número 179.378, expedidos, respectivamente, en 16 Mayo 1945 y 28 Octubre 1947, por «Perfeccionamientos en la máquina para la fabricación de calzados». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

PRESTAMOS hipotecarios. Representación: Martín Orejana. Gestoría Administrativa. San Agustín, 19, bajo izquierda. Segovia.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

MUCHACHA formal, sabiendo cocinar, se necesita. Informes, Juan Bravo, 58.

MUCHACHA, se necesita. Informes, Cervantes, 30, segundo, izquierda.

COMPRAS

PAJA larga, con o sin cabeza, compra. José Zorrilla, 158, Francisco Pascual.

COMPRAMOS, contratamos fincas rústicas, forestales, pinares. Escribid: 25 Apartado, 63. Segovia.

COMPRO Caja registradora O. Lloréns Castelló. Avenida J. Antonio, 593. Barcelona.

VENTAS

HUEVOS para incubar, raza Leghorn extra, seleccionada. Pollos de un día. Razón: José Zorrilla, 113. Telf. 1390. Panadería.

TRANSFORMADORES

todas potencias y tensiones. T. Velázquez, Apartado 67. Medina del Campo.

VENDO patatas seleccionadas de siembra de Montaña Alava, a 1,50 kilogramo. Luciano Gozal, Lovings.

SANCHONUÑO. Vendemos baratos fuelles propios para fragua. Isidro García.

MADERA de chopo y álamo, en rollo, precio m³ oficial, vendo 200 m³. Celestino Colombo, Prádena.

GARBANZOS buenos, y maderas para obras, vendo. Simón Esteban, Aragoneses.

GRUPO moto-bomba, seminuevo, dos y medio HP., de gasolina, «Vallino», vende don Gabriel de Pedro, Pedrajas de San Esteban.

SE VENDE casa, cuadra y terreno. Informa Francisco del Barrio, Judería Nueva, 1.

CAMION Spa, inmejorables condiciones, vendo. Verlo y tratar, «Carbonos Martín», plaza de la Rubia, 3. Teléfono 1288. Segovia.

SOLAR, de 246 metros cuadrados, en Los Huertos. Tratar, Andrés García, José Zorrilla, 62. Segovia.

CHOPO en rollo y cuartones, clase superior, vendo. Para tratar, con Luis Anaya, en Coca.

HOTEL, tres viviendas, dos libros, Informes, Conde Sepúlveda, 7, tardes.

NORIA núm. 2, se vende. Victor Romualdo, Aldea Real.

NORIA seminueva, vendo. Miguel Pascual Salamanca, Dehesa de Cuellar.

DOS CARROS varas, nuevos, para una caballería, otro yugo medio uso, vendo. Conceso de Pedro, carretería. Villoslada.

VENDO 1.500 a 2.000 haces de ramera sin hacer, en el pinar «El Ardido» (Anaya). Tratar, con el guarda.

VENDESE camión Austel, gas-oil, seminuevo, último modelo, chapa blanca. Apartado, 14. Medina del Campo.

CARRO varas, dos caballerías, buen uso, vendo. Eloy Acebes, Perósillo.

MAQUINAS punto. Rodamientos

bolas. Profesoras domicilio. Plaza. Palacio Máquinas. San Bernardo, 42. Madrid. También máquinas subir puntos medias.

GANADOS

OCAÑON: Traspaso 14 vacas y vaquería o vendo junto o separado; cambio vacas por ganado lanar o vacas carne. Eliseo, Otero.

VENDO cinco vacas trabajo, 5-8 años. Torrecaballeros (Cabanillas). Justo.

VACA suiza, recién parida del tercero, abundante producción. Florantino de Pablos, «El Chato», Ahyús.

VENDO 75 ovejas merinas de vida. Mariano Escudero, La Lastrilla.

VENDO, por dejar labranza, a elegir, par de mulas cinco años, cinco de dos, o par de bucos, seis años, 58 arrobas. Victoriano Manso, Juarros de Riomoros.

VACA holandesa, grande, del tercero, mucha producción, vende José Fernández, Fuentepelayo.

VACA suiza, recién parida del primer, vendo. Mariano Barcenilla, Fuente el Olmo de Fuentidueña.

VACA suiza, abocada al segundo, vende Urbano Requero, Santo Domingo de Pirón.

GHOTAS suizas, diez meses, vende Rafael Higuerá, San Ildefonso.

SE VENDEN cuatro semientales merinos. Bernardo Patiño, Acedos, Muñopedro.

VENDO treinta ovejas para vida, con sus crías. Sebastiana Carravilla. Aldeasoña.

YEGUA, diez años, recién parida, con mula, vende Esteban Ayuso. Valverde Majano.

PASTOS

SE ARRIENDAN pastos para ovejas, término La Losa, Feliciano Moral.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas, mes Abril, caserío Monilla. Lastras del Pozo, Valeriano Roda.

SE ARRIENDAN pastos para 400 ovejas, desde 25 Abril a 25 Mayo, cuarteles de Otero de Herreros. Tratas, Máximo Romano, Parral de Pirón.

Informe sobre problemas municipales en la reunión del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N-S.

(Viene de la página 2) de la excursión a han pedido los mismos obreros. Al Congreso Eucarístico de Barcelona...

El señor Calero subraya la importancia del Congreso Eucarístico de Barcelona y la participación de la Falange segoviana...

LA EXCURSION DEL DIA 30 A EL ESCORIAL

Delegación Provincial de Sindicatos. Todos los productores inscritos para tomar parte en la visita a El Escorial...

los artículos alimenticios—como hasta ahora—, con la adquisición de ropa y calzado. Señala la forma de financiación de este nuevo beneficio social...

Semana Pedagógica Por último, el señor Izquierdo dice que en el mes de Junio se celebrará una Semana Pedagógica...

Homenaje de despedida al Sr. Pro A las dos de la tarde, el Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N-S. obsequió con una comida íntima...

Una novillada en Barcelona en honor de los turistas extranjeros

Resultó cogido el novillero Braulio Lausín

Barcelona, 27.—Novillada en la plaza de las Arenas en honor de los turistas extranjeros llegados en el «Independence»...

Ha sido enviado a las Cortes el proyecto de Ley relativo a patrimonios familiares agrícolas

Tiende a difundir la pequeña propiedad y asegurar el arraigo del modesto cultivador a la tierra

Madrid, 27.—El subsecretario de ministerio de Agricultura, don Alfredo Cejudo, al comentar el proyecto de ley sobre patrimonios familiares agrícolas...

unidad de explotación independiente, de extensión proporcionada a los medios personales, familiares y materiales, de que disponga el adjudicatario...

El universitario Davey vence por k. o. al profesional Ike Williams

En B. Aires se celebró el combate más breve del mundo

Buenos Aires, 27.—Con un solo golpe, el boxeador Pons (66,700) puso fuera de combate a Cecilio Niz (67,300), en el combate más corto en la historia de los cuadriláteros argentinos...

considerado como una dura prueba para el universitario Davey, de veintiséis años de edad...

Al fútbol inglés le amenaza un grave conflicto social Londres, 27.—La «industria» del fútbol en la Gran Bretaña se ve amenazada por un grave conflicto social...



CRUCIGRAMA N.º 452 Por Mirospa

1. Letra árabe. 2. Ciudad de Marruecos en la costa del Atlántico. 3. Nombre de varios emperadores romanos...

MARIPOSAS NOCTURNAS EBRIAS

Entre los animales a quienes les gusta el alcohol, se encuentran las mariposas y especialmente las nocturnas. Coleccionistas de mariposas muy experimentados...

Cartelera de espectáculos

Teatro CERVANTES

SABADO, A LAS 7,30 Y 11 NOCHE Butaca, 10 pesetas. Anfiteatro, 5 pesetas. General, 3 pesetas. Presentación del excepcional y único fantasma americano en gira por España...

CINE LAS SIRENAS

Sábado, 7,30 y 10,45 Una producción de éxito mundial, que el público español aplaudirá como lo hicieron los de París, Londres, New York, Buenos Aires y Roma...

CINE VICTORIA

Sábado, a las 7,15 y 10,30 Butaca, 5 y 4 pesetas. Entresuelo, 3 y 2 pesetas. Excepcional programa doble en tecnicolor...

Festival taurino en Sevilla

Sevilla, 27.—En la plaza de toros se ha celebrado un festival a beneficio de la Mutua benéfica de la Policía Armada. El primer novillo, de Concha y Sierra...

Ted Evans mide 2,80 metros y pesa 180 kilos

Nueva York, 27.—Ha llegado a esta ciudad en el trasatlántico «Queen Mary» el gigante Ted Evans, que tiene una estatura de 2,80 metros y un peso de 180 kilogramos...

RELOJES SUIZOS-A PLAZOS Contado 15 AÑOS GARANTIA GRAN FACILIDAD DE PAGOS. P.D.A. CATALUÑO GRATIS RELOJERA HISPANA - AFAT 97 - ZAMORA

Guía médica Odontólogos y Clínicas CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis

G. DIAZ Médico-oculista Profesor del Hospital del Niño Jesús Consulta los jueves, de 11 a 2 Juan Bravo, 2. Telf. 1819. Segovia

D. VIDAECHEA Médico-Oculista del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición Colón, 5 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6 Teléf.: Clínica, 2049. Domicilio, 1302

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujía general Rayos X Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 1825 Segovia Consulta diaria de 12 a 2

A. DEL CANIZO SUAREZ Garganta, nariz y oídos Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

JUAN DEL CANIZO Médico Rayos X Consulta de 10 a 12 y de 6 a 8 Muerte y Vida, 4

M. NIÑO-DENTISTA Consulta en Segovia: Miércoles y jueves, Plaza de Franco, 6 En Madrid: Lista, 37. Telf. 264119

Solución al crucigrama número 451 HORIZONTALES: 1. Li.—2. Mesa. 3. Fétido.—4. Ditas. Ra.—5. Añal. Ser. 6. Tul. Mago.—7. Ar. Figon.—8. Afian.—9. Unos.—10. Os.

Clinica del Perpetuo Socorro D. JUAN BARRIOS BERMEJO Cirujía general. Rayos X, Riñón. Vejiga. Próstata José Zorrilla, número 24 Consulta: de 11 a 2

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid Consulta los jueves, de 11 a 2 Juan Bravo, 2 Teléfono 1600

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos, Enfermedades de matriz Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 6 Carretera La Granja, 12, pral. izqda. Segovia

CANDIDO GARCIA MARTIN Del Hospital de San Juan de Dios. Jefe del Laboratorio y Clínica de Dermatología del Hospital Militar Piel, sangre y sexuales Consulta diaria (excepto martes) de 12 a 2 y de 6 a 8 Azoguejo, 1.—Telf. 1465; Segovia

EDUARDO BARRIOS BERMEJO Cirujía del Aparato Digestivo Consulta de 1 a 2 y de 3 a 4 José Zorrilla, núm. 24. Segovia

PRACTICANTES Y COMADRONAS LUIS DE ANDRES SOLER Cirujano callista Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 1915

Temporal de lluvias en casi toda España (Viene de la página 1) saba, es incalecible, y también beneficiará grandemente al ganado, que dispondrá así de abundantísima hierba.—Cifra.

Incesante lluvia en Córdoba Córdoba, 28.—Desde anoche llueve incesantemente, y algunos raras en forma torrencial. También sopla un viento huracanado.—Cifra.

El Emperador japonés ofrece una comida al general Ridgway Tokio, 28 (4 t.).—El Emperador y la Emperatriz del Japón ofrecieron una comida en el Palacio Imperial a la que asistieron el general Ridgway, comandante supremo de las fuerzas de las Naciones Unidas, y su esposa, que tuvieron ocasión de conversar con el Emperador.—Efe.

Próxima conferencia anglo-italo-yanqui acerca de Trieste Roma, 28 (4 t.).—Hoy se ha sabido que la conferencia entre Estados Unidos, Gran Bretaña e Italia para tratar del problema de Trieste, se celebrará en la capital inglesa antes del día 6 de Abril próximo.—Efe.

Una sustancia curativa de las enfermedades ocasionadas por las irradiaciones radioactivas

Ha sido descubierta en E.E. UU.

Una emulsión de tuétano de los huesos ha resultado ser eficaz

Washington, 28 (1 t.).—Ha sido encontrada una sustancia de preciosa utilidad curativa en las extrañas enfermedades ocasionadas por las irradiaciones atómicas.

El doctor Shield Warren, director del departamento de Medicina y Biología de la comisión de energía atómica, lo ha revelado en unas declaraciones ante la subcomisión de asignaciones de la Cámara de Representantes. Hizo constar que se consigue aislar y producir en cantidad dicha sustancia, habiéndose conseguido un gran éxito. Manifestó también que una emulsión de tuétano de los huesos ha resultado ser eficaz contra los efectos de las radiaciones atómicas. Este descubrimiento—siguió diciendo—, hace pensar en la posibilidad de obtener una sustancia de la médula de los huesos que será eficaz contra tales padecimientos por las personas. El descubrimiento en cuestión ha sido hecho por el doctor Egor Lorenz, del Instituto Nacional del Cáncer, que trabaja en una serie de investigaciones financieras por la comisión de energía atómica.—Efe.

Atentado frustrado contra ADENAUER

Una bomba a él dirigida estalla en la Comisaría de Policía de Munich

Murió una persona y otras sufren heridas

Frankfort, 27.—La «radio» de esta ciudad dice que un paquete que contenía una bomba dirigida al canciller Adenauer hizo explosión en la central de Correos de Munich, donde hirió gravemente a dos empleados. La Policía de Munich ha declarado que el paquete dirigido a Adenauer fue entregado por dos muchachos, que lo habían recibido a su vez de un desconocido.

VARIOS POLICIAS HERIDOS

Bonn, 27.—Oficialmente se anuncia esta noche que han resultado heridas varias personas en la explosión que hizo en la oficina de Correos de Munich una bomba encerrada en un paquete dirigido al canciller Adenauer. La Policía ha manifestado que un especialista en bombas, que realizaba las operaciones técnicas oportunas, ha resultado gravemente herido. Varios policías que estaban presentes durante la operación han resultado asimismo heridos.—Efe.

Fallecimiento del técnico en explosivos que resultó herido

Munich, 27.—Ha fallecido, a consecuencia de las heridas sufridas, el técnico en explosivos Karl Reichert, de cuarenta y seis años de edad. La explosión arrancó a Reichert las dos manos y le causó, además, graves heridas en otras partes del cuerpo. Reichert falleció a poco de ingresar en el hospital.

Por su parte, la Policía ha interrogado a los dos muchachos que llevaron a la oficina de Correos el paquete postal que contenía la bomba. Los muchachos han declarado que el paquete les fue entregado por un desconocido que les dio tres marcos. El paquete fue entregado a las autoridades de Policía por los funcionarios de Correos al sospechar, por el aspecto exterior de la caja. La explosión se produjo en el sótano de la Comisaría de Policía de Munich y no en la oficina de Correos, como se dijo en un principio. Según se informa, al intentar desmontar la bomba, Reichert tocó el fulminante, produciéndose la explosión del artefacto que era de fabricación casera.—Efe.

«Urge atraer a Alemania al bando de la Europa occidental»

Ottawa, 28 (1 t.).—Un oficial del Servicio de Información Militar ha declarado en la Cámara de los Comunes canadienses que el atentado contra el canciller Adenauer hace todavía más urgente la necesidad de esforzarse en atraer a Alemania al bando de la Europa occidental.—Efe.



El canciller Adenauer

El Ayuntamiento de Madrid cumplimenta al CAUDILLO

Se cumple hoy el XIII aniversario de la liberación de la capital

Madrid, 28.—Con motivo de cumplirse el trece aniversario de la liberación de Madrid por las gloriosas tropas nacionales, a primera hora de la tarde de ayer Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en el Palacio de Oriente a la Corporación municipal en pleno, presidida por el señor Moreno Torres.

El Caudillo estrechó la mano de todos sus componentes, y a continuación el alcalde dió lectura a unas cuartillas en las que tras dedicar un recuerdo al 28 de Marzo de 1939, fecha tan señalada en la historia marítima, hizo un sucinto resumen de las actividades y trabajos desarrollados por el Municipio durante el último año, expresando seguidamente la más incondicional y absoluta adhesión al Jefe del Estado por parte del Ayuntamiento de Madrid, en el que figuran los concejales últimamente elegidos.

El Caudillo contestó agradeciendo la visita y las muestras de adhesión del Ayuntamiento en fecha tan destacada de la historia de Madrid, y exhortó a los representantes municipales a que continúen laborando con el mismo entusiasmo y constancia que hasta aquí por el engrandecimiento de la capital de España.

ANTE EL VIAJE DEL MINISTRO DE A. EXTERIORES AL ORIENTE MEDIO

«Il Popolo di Roma» hace felices pronósticos

Dice que surgirá una acción conjunta hispanoárabe en cuestiones internacionales

Roma, 27.—«Il Popolo di Roma», en una crónica fechada en Madrid, dice que del viaje del ministro español de Asuntos Exteriores al Oriente Medio surgirá «una acción conjunta de España y los seis países árabes en cuestiones internacionales de interés común». En la misma crónica se hacen los más felices pronósticos sobre el reforzamiento de los lazos de amistad que existen entre España y el mundo musulmán.—Efe.

LLEGA A KARACHI EL PRIMER EMBAJADOR ESPAÑOL EN EL PAKISTAN

Karachi, 27.—Ha llegado a esta capital el primer embajador de España en el Pakistán, señor Sanz Orrio, quien próximamente presentará sus cartas credenciales.—Efe.

España en el Congreso de la Unesco en Milán

Madrid, 27.—Una delegación española ha asistido al Congreso Internacional de Prensa Periódica, Cinematografía y Radio para menores, celebrado en Milán bajo el patrocinio de la Unesco. El español fue uno de los idiomas oficiales del Congreso.

La delegación española ha estado integrada por el vicescálar en Milán, don Elías Pomi, el magistrado y catedrático don Federico Castejón, representante del Consejo Superior de Protección de Menores; el profesor don José Fernández Huerta, y don Julián Juez Vicente y don Juan García Yagüe, del Instituto «San José de Calasanz», de Pedagogía, del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

El señor Castejón fué designado miembro del Comité científico del Congreso, vicepresidente de la Comisión jurídica y ponente del tema de la regularización jurídica de cinematógrafos para jóvenes e influjo del cine en la delincuencia juvenil. La Memoria del señor Castejón fué traducida al italiano, francés e inglés. El señor Castejón intervino en la sesión de apertura del Congreso, celebrado en el teatro de la Scala, en nombre de los representantes extranjeros, y asimismo en la recepción que les ofreció el Ayuntamiento de Milán.

El señor Fernández Huerta presentó un estudio sobre cine didáctico y otro sobre el aprendizaje por la radio. El señor García Yagüe presentó un estudio sobre aspectos sociales de la cinematografía en España. La terminología y las características del cine educativo fueron los asuntos estudiados, a su vez, por el señor Juez Vicente.

Más de 70 muertos en una catástrofe aérea en Moscú

Entre ellos figuran 34 cadetes de la Academia Militar

Berlín, 27.—Más de setenta personas han perecido en el aeropuerto próximo a Moscú al chocar un avión de pasajeros con un avión de transporte, según noticias recibidas en fuentes relacionadas con la Comisión de Control soviética.—Efe.

Berlín, 27.—Se informa que en la catástrofe aérea de Moscú perecieron 34 cadetes de la Academia Militar de Moscú. El número de pasajeros del otro avión no se conoce con exactitud.—Efe.

La mayoría de las víctimas eran soldados

Berlín, 28 (1 t.).—Una aviación de transporte soviético se estrelló en el aeropuerto de Moscú cuando trataba de aterrizar. Perecieron, en total, setenta personas. La mayoría eran soldados que se hallaban al lado de la pista de aterrizaje.—Efe.

ESPECTACULAR «CAZA» DE UN ASESINO EN LOS ESTADOS UNIDOS

Fué acorralado y muerto por 300 ganaderos y rancheros armados

Hubo que incendiar tres edificios y hacer más de mil disparos

Merriman (Nebraska), 28 (1 t.).—Más de mil disparos han sido hechos contra un individuo llamado Blaine Elliu, de 32 años de edad, que asesinó, en la noche última, al ganadero George Mensinger, su esposa y un vecino. El «sheriff» de Merriman organizó una «posse»—fuerza civil que todo «sheriff» tiene derecho a reunir para evitar desórdenes e imponer la ley—, de casi trescientos ganaderos y rancheros que se lanzaron a la caza y captura de Elliu. El asesino fué acorralado, y la fuerza organizada tuvo que incendiar tres edificios anejos al rancho en que se había hecho fuerte Elliu, para hacerle salir. Finalmente, Blaine cayó con un tiro en la boca y otro en una pierna.—Efe.

SE NIEGAN A ZARPAR CON RUMBO A PUERTOS COMUNISTAS

Plante de la totalidad de la tripulación de un barco inglés

El capitán aparece muerto con una bala en el cerebro

Amberes, 28 (1 t.).—La totalidad de los tripulantes de un barco mercante británico ha abandonado éste en señal de protesta ante la orden de zarpar con rumbo a puertos comunistas, transcurridas menos de veinticuatro horas desde que el capitán del barco apareció muerto misteriosamente en alta mar con una bala en el cerebro.

La policía dice que el capitán del mercante puso fin a su vida él mismo. Los 37 hombres que componen la tripulación del «Champlain», de 7.133 toneladas de registro bruto, retiraron sus nombres de la lista de a bordo al llegar a Amberes procedentes de Gdynia (Polonia), con un cargamento de cemento. Han manifestado que se hallaban cansados de la «constante vigilancia» a que se veían sometidos por parte de las autoridades comunistas en los puertos situados detrás del «telón de acero».

Las dimisiones se produjeron después de haber sido encontrado muerto el capitán del mercante, Patrick Sngg, de 51 años de edad, con un tiro en la cabeza.

La mayoría de los tripulantes son ingleses, y el resto procede de Oriente Medio. Los tripulantes dijeron que desde hacía tiempo se sentían irritados por el trato de que eran objeto en los puertos comunistas, principalmente en los de Polonia y la Unión Soviética.—Efe.

SOBRE EL CRATER DE UN VOLCAN

La revolución en Egipto es inevitable PERO FARUK PODRA DOMINARLA FACILMENTE

Londres (Servicio especial de nuestro periódico).—Estamos sobre el crater de un volcán—telegrafían casi todos los corresponsales de Prensa a sus periódicos.

Y es que la situación de Egipto, a pesar de que internacionalmente pudiera considerarse mejor, se hace por días muy grave. A la tensión con Inglaterra hay que añadir en estos momentos una situación interior cada día más tirante.

¿Podrá dominarla el Rey Faruk? Cuenta el Monarca con magníficas cartas a su favor, aun cuando tenga enfrente toda la oposición wafdistas. Por de pronto, él aparece tomando la iniciativa y con las riendas del Poder en sus manos.

Hasta ahora, no han llegado al extranjero más que los signos más salientes de esta honda conmoción: primero, la salida asombrosa del Poder del partido Wafd. Más tarde, la gestión desafortunada de Ali Maher, el ministro independiente que intentará ligar a la corona de forma sumisa a los wafdistas rebeldes.

Y por último, la designación de Hilaly Bajá. Este último, con su Gabinete, no parece tener otro objetivo que aplastar la oposición wafdistas y unir la nación, por si fuera esto preciso en alguna complicación de orden exterior.

LONDRES AL DIA

Por LOPEZ MAC MILLAN

Este terreno se ve precisado a dar la lucha no pocas veces al partido wafdistas. Domina igualmente en casi la totalidad de las pequeñas poblaciones, donde se mantiene más fuerte el sentimiento de raza y de religión.

Por el contrario, el partido wafdistas tiene en su poder los sindicatos, y las organizaciones obreras, aun cuando vaya por estos campos de mano con los comunistas y posee gran cantidad de armas y de hombres dispuestos a manejarlas a su disposición.

El Rey Faruk cuenta con la Liga Árabe y con la Hermandad Musulmana a su lado; la última, especialmente, tiene la seguridad de que dominará en todo el reino, tan pronto como desaparezan sus adversarios. La corona está por encima de estas luchas de momento y es posible que aproveche las fuerzas de un partido para aplastar al contrario.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Después de las matanzas de Ismailia y de los motines del Cairo, pudiera creerse que la situación internacional ha mejorado: ni en la capital ni en Alejandría ha habido señales de desórdenes públicos. Y al mismo tiempo se ha renovado la atmósfera en las relaciones anglo-egipcias, lo que aparentemente es una señal de éxito.

Egipto, sin embargo, está ya en la pendiente de la revolución y se esperan nuevos estallidos de tempestad y de violencia.

El fanatismo musulmán estará siempre al lado de los dos partidos que comparten la opinión egipcia. Y ninguno de ellos dará señales de debilidad en esta lucha, mientras que estén las tropas británicas en el Canal.

—Mientras que los egipcios no vean que abandonamos su país, escribe «Statesman», serán imposibles las relaciones satisfactorias con ellos.

Numerosas medidas de seguridad para proteger la vida del Presidente Truman

Cristales a prueba de bala en su despacho de la Casa Blanca

TRUMAN HA REGRESADO DE CAYO HUESO A WASHINGTON

Washington, 28 (1 t.).—Poco después de su llegada a Washington procedente de Cayo Hueso, el Presidente Truman recibió la llave de oro de su residencia en la Casa Blanca, que abandonó hace tres años para trasladarse a Balir House. Las obras de la nueva mansión presidencial se han elevado a cerca de los seis millones de dólares.—Efe.

Washington, 28 (1 t.).—Se ha hecho público que en las ventanas del despacho del Presidente Truman, en la Casa Blanca, han sido colocados cristales a prueba de bala. Se agrega que ésta constituye una de las numerosas medidas de seguridad que se han adoptado para la protección del Presidente. Efe.

HA SIDO DISUELTO EN ESTADOS UNIDOS EL MAYOR TRUST BANCARIO

Tiene más de siete mil millones de dólares

Washington, 27.—La Junta de Reserva Federal ha decidido, por tres votos contra dos, disolver el mayor «trust» bancario del mundo, la Transamerican Corporation, fundada por el fallecido A. P. Giannini, empresa que tiene más de 7.000 millones de dólares en depósitos entre 667 Bancos, distribuidos por cinco Estados norteamericanos. La Transamerican posee casi toda la mitad de los préstamos bancarios de la nación. Esta es la primera medida «antitrust» que se adopta en los Estados Unidos.

Cuantos informes necesites relacionados con el taller de Artesanía de la Sección Femenina, se te darán en la Regiduría provincial de la Hermandad de la C. y el C. (Daoiz, núm. 10)

Las nuevas drogas contra la tuberculosis

Una nota de la Dirección General de Sanidad

Madrid, 28.—La Dirección General de Sanidad ha facilitado a la Prensa la siguiente nota: «Desde hace unos días se están ensayando en los centros oficiales del Patronato Nacional Antituberculoso las nuevas drogas contra la tuberculosis. Es prematuro adelantar nada en cuanto a los resultados obtenidos, dado el tiempo transcurrido desde que se iniciaron los ensayos; ello obliga a mantener momentáneamente cierta reserva, pero en cuanto se tengau datos concluyentes se pondrán en conocimiento del público, y si las pruebas son positivas, el mercado quedará abastecido del producto en momento oportuno. Mientras tanto, el público debe abstenerse de utilizarlo, puesto que aún no está suficientemente experimentado, advirtiéndose que la Dirección General de Sanidad declina toda responsabilidad en la venta que se pueda hacer del producto, todavía no autorizado, por lo que su venta es clandestina y puede prestarse a fraudes por no existir control del mismo, y ser contraproducente para las personas que lo utilizan.»

En el Bidasoa pesca un salmón de 7,5 kilogramos

Irún, 29.—El pescador de Irún, José Selegui, ha cobrado un salmón de siete kilos y medio de peso, en el río Bidasoa.—Cifra.

LIBROS, REVISTAS, IMPRESOS DE LARGA TIRADA, TRABAJOS COMERCIALES

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO